

STARI TARIFNI PAKETI

---

CENOVNIK

# PRENESI PAKETI

Prenesi	100	150	250
Mesečna pretplata u dinarima sa PDV-om	699	999	1399
Nacionalni minuti uključeni u pretplatu	100	150	250
Dodatni minuti u Telenor mreži	5000	5000	5000
Broj SMS-ova uključenih u mesečnu pretplatu	100	neograničeno	neograničeno
Internet (MB) uključen u mesečnu pretplatu	250 MB	500 MB	1 GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima		
Broj praznih slotova	/	1	1
Uspostava veze u dinarima sa PDV-om	11,9		
Cena nacionalnih minuta u dinarima sa PDV-om	11,9		
Cena nacionalnih SMS-a u dinarima sa PDV-om	5,9		
Cena MMS u dinarima sa PDV-om	15		
Cena međunarodnog SMS-a u dinarima sa PDV-om	18		
Cena međunarodnog MMS-a u dinarima sa PDV-om	30		

Cene su izražene u dinarima. Minuti ka svim mrežama i megabajti u domaćem saobraćaju koje ne potrošite u tekućem mesecu prenose se u naredna tri meseca. Minuti u Telenor mreži su na raspolaganju nakon što iskoristite minute ka svim domaćim mrežama i ne mogu se preneti u naredne mesece.

U slučaju potrošenih 5000 i više minuta u Telenor mreži u jednom obračunskom ciklusu, Telenor zadržava pravo da promeni način na koji uslugu naplaćuje. Promena načina naplate minuta u Telenor mreži se vrši kako bi usluga bila dostupna svim korisnicima pod najboljim uslovima i kako bi se istovremeno zaštitio kapacitet i obezbedio kvalitet osnovnih servisa koji su zagaranтовani Opštim uslovima.

Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, pristup internetu biće blokiran. Surfovanje možete nastaviti kupovinom internet dodatka. U okviru mesečne pretplate Prenesi 150 i Prenesi 250 paketa možete da izaberete jednu aplikaciju besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavešteni.

Tarifni paketi Prenesi 100, Prenesi 150 i Prenesi 250 sa neograničenim SMS-om namenjeni su za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima. Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge slanja SMS poruka na pretplatničkom broju.

# PLAY PAKETI

Play	5	10
Mesečna pretplata u dinarima sa PDV-om	1799	2299
Nacionalni minuti uključeni u mesečnu pretplatu	350	500
Dodatni minuti u Telenor mreži	5000	5000
Broj SMS-ova uključenih u mesečnu pretplatu	neograničeno	neograničeno
Internet (MB) uključen u mesečnu pretplatu	5 GB	10 GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima	
Broj praznih slotova	2	3
Uspostava veze	11,9	
Cena nacionalnih minuta RSD	11,9	
Cena nacionalnih SMS-a RSD	/	
Cena MMS RSD	15	
Cena međunarodnog SMS-a RSD	18	
Cena međunarodnog MMS-a RSD	30	

Cene su izražene u dinarima.

Minuti ka svim mrežama i megabajti u domaćem saobraćaju koje ne potrošite u tekućem mesecu prenose se u naredna tri meseca. Minuti u Telenor mreži su na raspolaganju nakon što iskoristite minute ka svim domaćim mrežama i ne mogu se preneti u naredne mesece.

U slučaju potrošenih 5000 i više minuta u Telenor mreži u jednom obračunskom ciklusu, Telenor zadržava pravo da promeni način na koji uslugu naplaćuje. Promena načina naplate minuta u Telenor mreži se vrši kako bi usluga bila dostupna svim korisnicima pod najboljim uslovima i kako bise istovremeno zaštitio kapacitet i obezbedio kvalitet osnovnih servisa koji su zagantovani Opštim uslovima.

Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, pristup internetu biće blokiran. Surfovanje možete nastaviti kupovinom internet dodatka. Za korišćenje izabranih aplikacija dodeljeno je po 10GB interneta u nacionalnom saobraćaju u mreži Telenor Srbija. U okviru mesečne pretplate Play 5 paketa možete da izaberete dve, a u okviru Play 10 paketa tri aplikacije besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavješteni.

Tarifni paketi Play 5 i Play 10 sa neograničenim SMS-om namenjeni su za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima.

Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge slanja SMS poruka na pretplatničkom broju.

# TOTAL PAKETI

Total		2	5	10
Mesečna pretplata RSD	1699	1799	2299	3599
Minuti u nacionalnoj mreži	neograničeno	neograničeno	neograničeno	neograničeno
Minuti u mreži	/	/	/	/
SMS	neograničeno	neograničeno	neograničeno	neograničeno
Internet (MB)	1.5 GB	2 GB	5 GB	10 GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima			
Broj praznih slotova	-	2	3	4
Uspostava veze	/			
Cena nacionalnih minuta RSD	/			
Cena nacionalnih SMS-a RSD	/			
Cena MMS RSD	15			
Cena međunarodnih SMS RSD	18			
Cena međunarodnih MMS RSD	30			

Cene su izražene u dinarima.

INTERNET u okviru paketa se tarifira na 1KB i odnosi se na nacionalni saobraćaj. Nakon potrošenih MB iz paketa pristup internetu se ukida. Korisnik može nastaviti sa korišćenjem interneta isključivo kupovinom internet dodatka.

U okviru mesečne pretplate Total 2, Total 5 ili Total 10 paketa možete da izaberete dve, tri ili četiri aplikacije besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Za korišćenje izabranih aplikacija dodeljeno je po 10GB interneta u nacionalnom saobraćaju u mreži Telenor Srbija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodatka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavešteni.

Tarifni paketi Total, Total 2, Total 5 i Total 10 sa neograničenim minutima i SMS porukama u domaćem saobraćaju namenjen je za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem u domaćem saobraćaju nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima. Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge odlaznih poziva i SMS poruka na pretplatničkom broju.

# PREMIUM

PREMIUM	
Mesečna pretplata RSD	6999
Minuti u nacionalnoj mreži	neograničeno
Minuti u mreži	/
SMS	neograničeno
Internet (GB)	100GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima
Broj praznih slotova	/
Uspostava veze	/
Cena nacionalnih minuta	/
Cena nacionalnih SMS-a	/
Cena MMS RSD	15
Cena međunarodnih SMS RSD	18
Cena međunarodnih MMS RSD	30
Roming minuti	20

Cene su izražene u dinarima.

Minuti ka svim mrežama iz paketa se mogu trošiti i na pozive ka 25 zemalja sveta - listu zemalja možete pogledati na [www.telenor.rs](http://www.telenor.rs). Minuti u romingu se odnose na odlazne i dolazne pozive ostvarene u Evropi (sve evropske zemlje, uključujući Tursku, sa izuzetkom Rusije).

Megabajti u domaćem saobraćaju koje ne potrošite prenose se u naredna tri meseca. Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, pristup internetu biće blokiran. Surfovanje možete nastaviti kupovinom internet dodatka. U okviru mesečne pretplate Premium paketa možete da izaberete sve tada aktuelne aplikacije besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Za korišćenje izabranih aplikacija dodeljeno je po 10GB interneta u nacionalnom saobraćaju u mreži Telenor Srbija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavešteni.

Tarifni paket Premium sa neograničenim minutima i SMS porukama u domaćem saobraćaju namenjen je za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem u domaćem saobraćaju nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima. Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge odlaznih poziva i SMS poruka na pretplatničkom broju.

# TELENOR KUĆNI INTERNET 2018

Telenor Kućni Internet 2018	100	150
Mesečna pretplata RSD	1299	1599
INTERNET (GB)	100	150
Mbps - preuzimanje	10 Mbps	42
Mbps - slanje	5,76	max
Digitalni servisi	-	-
Deljenje kvote	NE	DA

Sve cene prikazane su u dinarima sa PDV-om. Tarifiranje saobraćaja se vrši zaokruživanjem na 1 KB. Sav internet saobraćaj uključen u pretplatu važi isključivo za korišćenje u mreži Telenor Srbija.

## Uslovi korišćenja

- Paket nema mogućnost korišćenja govornog i SMS saobraćaja – nije moguća aktivacija na zahtev
- Nema mogućnost korišćenja u romingu – nije moguća aktivacija na zahtev
- Aktivacija tarifnih dodataka, digitalnih servisa i dodatnih usluga iz Telenor ponude nije moguća, izuzev dodatka 50GB koji je namenjen samo za Telenor kućni internet pakete.

## Pravila korišćenja

- Korisnik na voice broju može da koristi kvotu iz Telenor kućni internet paketa, ne i obrnuto.
- Ako je na broju za Telenor kućni internet aktivan dodatak 50GB, sa voice broja troši se internet iz paketa i iz dodatka 50GB.
- Deljena kvota iz Telenor kućni internet paketa se troši pre saobraćaja iz voice paketa. Dodaci i promocije imaju prioritet u odnosu na kvotu (redosled: Dodatak-Promocija-kućni internet kvota-saobraćaj iz paketa).

# Telenor Home

---

Telenor Home	
Mesečna pretplata RSD	1250
INTERNET (GB)	100
Mbps - preuzimanje	max

Sve cene prikazane su u dinarima sa PDV-om. Tarifiranje saobraćaja se vrši zaokruživanjem na 1 KB. Sav internet saobraćaj uključen u pretplatu važi isključivo za korišćenje u mreži Telenor Srbija.

## Uslovi korišćenja

- Aktivacija tarifnih dodataka, digitalnih servisa i dodatnih usluga nije moguća
- Paket nema mogućnost korišćenja govornog i SMS saobraćaja – nije moguća aktivacija na zahtev
- Nema mogućnost korišćenja u romingu – nije moguća aktivacija na zahtev

## Pravila korišćenja

- Deljenje kvote nije moguće aktivirati ako je na voice broju aktivirana promocija Telenor Više, Telenor Porodica.
- Aktivacijom deljene kvote, korisnik na voice broju može da koristi kvotu iz Telenor Home paketa, ne i obrnuto.
- Deljena kvota iz Telenor Home paketa se troši pre saobraćaja iz voice paketa. Dodaci i promocije imaju prioritet u odnosu na kvotu (redosled: Dodatak-Promocija-Home kvota-Paket/Telenor više)
- Nakon potrošene kvote od 100GB, na voice broju važe pravila voice paketa.
- Promena povezanog broja za deljenu kvotu je moguća deaktivacijom i ponovnom aktivacijom na drugom broju. Deaktivirana deljena kvota važi do kraja meseca, a korisnik drugi broj može da poveže sledećeg meseca.